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CUESTIONES !
a a a 4
1.- La matriz de tensiones en un punto P de un s6lido cldsticoes: Ta=lg 0 aq
Determinar ¢n ¢l punto P la tensidn normal mdxima y a a -a '

el plano al que corresponde.
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1.- Un sélido eldstico de forma prismética y ! -7
altura H tiene una seccion recta semicircular de \ :

radio R. Sobre las caras superior y anteriof s¢

colocan sendas rosetas extensoméuricas Py Q, T o '
como se indica en la figura.

Sometido el sé6lido a una solicitacién
exierma se obtienen mediante las gaigas
extensométricas las siguienles lecturas: -
£, = -k; &= 0; & = IK; €4~ €, = -k,
siendo k una constante.

Sabiendo que el estado de deformacién
creado por la solicitacién es un estado homogéneo,
calcular la variacion de volumen del s6lido eldstico.
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3.- Al actuar sobre la cara superior de un cubo de arista & = 18 cm una fuerza de compresién P
repartida uniformemente, la seccion recta normal a dicha fucrza pasa a tener un drca 3 =
225,067S cm’.

Calculur ¢l dngulo que giran las fibras de un cubo idéntico empotrado por su base
inferior, cuando se ejerce en su cara superior una fuerza superficial tangencial de valor igual a la
tensién tangencial maxima en el cubo anterior.

Datos del material del cubo: E =200 GPa; p=1/3
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4.- Una placa rectangular 80 x 40 cm est4 sometida en su contorno a unas fuerzas
superficiales cuyas componentes tangenciales se indican en la figura. Sabiendo
que las componentes normales sobre las caras AB y AD son, respectivamente, una
traccién de 6 MPa y una compresion de 20 MPa, determinar la funcién de Airy
sabiendo que es un polinomio de tercer grado no homogéneo.
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3.- Una viga horizontal infinitamente rigida Cuciga de tres barras iguales de longitud 1 = 8 m y
scccion de drea 1 = 2 cm’ cads una, como se indica en la figura a. Las caracteristicas de}
malenal de las barras se muestran en la figurs b Sobre la viga actia una cargs verucal de valor
lotal P, repanida como se muestra en Ia misma figura a

Calcular esfucrzos, tensiones, defonnaciones y alargamientos en cada una de las barras
para el valor de lu carga P con la que se alkcanza la fluencia de una primeras baa.
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